



**ఎలాంటి పెండింగులు లేకుండా ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్స్ వేస్తాం**

**రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేపంట్ రెడ్డి ప్రకటన**

హైదరాబాద్, జూలై 13 (తేనూర్ న్యూస్): తెలంగాణ విద్యార్థులకు సీఎం రేపంట్ రెడ్డి కుభవార్త వినిపించారు. ఈ విద్యా సంవత్సరం నుంచి ఎలాంటి పెండింగులు లేకుండా ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్స్ వేస్తామని రేపంట్ రెడ్డి ప్రకటించారు. జేఎన్టీయూలో ఏర్పాటు చేసిన నాణ్యమైన ఇంజనీరింగ్ విద్య కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలకు సహాయం అందించేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని స్పష్టం చేశారు. చేతంలో కొలిసారిగా ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టిన కంగ్రెస్ పార్టీ అని ప్రస్తుత విద్యా సంవత్సరం నుంచి బాగాయి లేకుండా

మిగతా 2 లో

**డీఎస్సీ, గ్రూప్స్ పరీక్షలను వాయిదా వేయబోమ్**

**తేల్చివేసిన సీఎం రేపంట్ రెడ్డి**

తెలంగాణ బ్యూరో, జూలై 13 (తేనూర్ న్యూస్): తెలంగాణలో ఉద్యోగాల భర్తీకి సంబంధించి ఇప్పటికే షెడ్యూల్ ప్రకటించిన పరీక్షలను వాయిదా వేసే ప్రసక్తే తేదని ముఖ్యమంత్రి రేపంట్ రెడ్డి మరోసారి స్పష్టం చేశారు. డీఎస్సీ, గ్రూప్స్ పరీక్షలను వాయిదా వేయబోమని సీఎం రేపంట్

మిగతా 2 లో

## నిరుద్యోగుల నిరసనలు

**గ్రూప్-2 పరీక్షల వాయిదాకు నిరుద్యోగుల ఆందోళన**

**షెడ్యూల్ ప్రకారం పరీక్షలు నిర్వహిస్తే.. ఒక పరీక్ష కోల్పోతాం**

రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగుల నిరసనలు రోజురోజుకూ పెరుగుతున్నాయి. ఇప్పటివరకు డిఎస్సీ, గ్రూప్-1 అభ్యర్థులు పరీక్షల నిర్వహణ మార్పులు తమ గతం వినిపించగా, తాజాగా గ్రూప్-2 పరీక్షలు వాయిదా వేయాలని కొందరు నిరుద్యోగులు హైదరాబాద్ లో ఆందోళన నిర్వహించారు. ఈ క్రమంలోనే చిక్కడపల్లి నుంచి అశోక్ నగర్ చౌరస్తా వరకు ర్యాలీగా వెళ్లారు. అనంతరం ఆర్టీసీ క్రాస్ రోడ్డులో బైరాయించి మెరుపు నిరసన తెలియజేశారు. ఈ రాష్ట్రంలో కార్యక్రమంలో ఓ నిరుద్యోగి సాక్షునిని పదిపోయాడు. అభ్యర్థుల ఆందోళనతో ఆర్టీసీ క్రాస్ రోడ్డులో వాహనాల రాకపోకలకు తీవ్ర అంతరాయం ఏర్పడింది.



**ఆర్టీసీ క్రాస్ రోడ్డులో అభ్యర్థులు నిరసన వ్యక్తం**

**నిరుద్యోగులు, పోలీసుల మధ్య వాగ్వాదం**

**ఆందోళనతో వాహనాల రాకపోకలకు అంతరాయం**

తెలంగాణ బ్యూరో, జూలై 13 (తేనూర్ న్యూస్): ప్రస్తుతం ఉన్న షెడ్యూల్ ప్రకారం పరీక్షలు నిర్వహిస్తే నిరుద్యోగులు గ్రూప్ 2 లేదా గ్రూప్ 1కు మాత్రమే సిద్ధం కావాలి వస్తుందని, ఒక పరీక్ష కోల్పోవటం జరుగుతుందని వాపోయారు. గ్రూప్ 2, గ్రూప్ 3 షెడ్యూల్ ఒకే సమాచారానికి ఉండటం వల్ల అలాగే ఈ రెండింటి పోస్టుల పెంచాలని డిమాండ్

మిగతా 2 లో

**ఒకే రోజు ఒకే పరీక్షా కేంద్రంలో డిఎస్సీ పరీక్షలు రాసే అవకాశం**

**ఈ మేరకు విద్యాశాఖ అధికారుల నిర్ణయం**

.. వివరాలు 2లో

**డ్రగ్స్ అరికట్టేందుకు ప్రభుత్వం సరికొత్త వ్యూహం**

**అన్ని హైస్కూళ్లలో ప్రవారీ క్లబ్ ఏర్పాటు**

**విద్యాశాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం ఆదేశాలు జారీ**

.. వివరాలు 2లో



**ములుగు జిల్లాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం**

**ఆటోని "ఢీ"కొన్న కంటైనర్**

**ముగ్గురు అక్కడిక్కడే మృతి, ఒకరికి తీవ్ర గాయాలు**



ములుగు, జూలై 13 (తేనూర్ న్యూస్): ములుగు జిల్లాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. ఏటూరునాగారం సమీపంలో 163 జాతీయ రహదారిపై గుర్తుతెలియని వాహనం ఆటోని ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో ముగ్గురు వ్యక్తులు అక్కడిక్కడే ప్రాణాలు వదిలారు. ఒకరికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. తీవ్రంగా గాయపడిన అతన్ని 108లో ఆసుపత్రికి తరలించారు. కాగా మృతులు వాణిమ మండలానికి చెందిన వారిగా గుర్తించారు. మృతి చెందిన వారిలో కాకరపూడి సత్యనారాయణ రాజు, భార్య సత్యవతి ఉన్నారు. అయితే తమ కూతురు అనితను వైతాక్ వెళ్లేందుకు బస్ విక్రీయం కోసమని

మిగతా 2 లో

## రైల్వే రద్దీకి ప్రత్యామ్నాయంగా చర్లపల్లి రైల్వేస్టేషన్ అభివృద్ధి

హైదరాబాద్, జూలై 13 (తేనూర్ న్యూస్): ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ నగరంలో ఉన్న హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్, కాచిగూడ రైల్వేస్టేషన్లపై తీవ్రస్థాయిలో ఒత్తిడి ఉంటోంది. ప్రయాణికుల రద్దీ రోజురోజుకూ తీవ్రమవుతుండటంతో రైల్వే నియంత్రణలోకి తెచ్చుకోవడానికి అధికారులు ప్రత్యామ్నాయంగా

మిగతా 2 లో



**విజిలెన్స్, ఎన్ఫోర్స్మెంట్ విభాగానికి ప్రత్యామ్నాయంగా హైద్రా**

హైదరాబాద్, జూలై 13 (తేనూర్ న్యూస్): జీహెచ్ఎస్ పరిధిలో ఉన్న విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ (డిజాస్టర్ మేనేజ్మెంట్) విభాగానికి ప్రత్యామ్నాయంగా కొత్తగా హైద్రా (హైదరాబాద్ డిజాస్టర్ రిస్పాన్స్ అండ్ అసెస్మెంట్ మానిటరింగ్ ప్రొజెక్ట్) వ్యవస్థ ఉనికిలోకి రానున్నది. ప్రభుత్వ ఆస్తుల పరిరక్షణ, చెరువులలో పాటు నాలాల కట్టలకు అడ్డుకట్ట వేయడం, అక్రమంగా వెలిసిన నిర్మాణాలు కూల్చివేయడం, ఆక్రమణలను

మిగతా 2 లో

**దాసరి మల్లమ్మకు నోటీసులు..**

**స్పందించిన మంత్రి సీతక్క**

**ఆసరా పెన్షన్ తిరిగి చెల్లించాలంటూ ఆసరా పెన్షన్ తిరిగి చెల్లించాలంటూ ఢిల్లీకి వెళ్లిన దాసరి మల్లమ్మకు నోటీసులు జారీ చేశారు. ఆయన దాసరి మల్లమ్మ కుమార్తె రాజేశ్వరి వైద్య ఆరోగ్య శాఖలో ఏఎన్ఎం గా పనిచేస్తూ మరణించగా, ప్యాపిల్ పెన్షన్ కింద నెలకు రూ. 24,073 పెన్షన్ మొత్తముకు అందుకోవడం మంత్రి పేర్కొన్నారు. మల్లమ్మ ఇద్దరు కుమారుల్లో ఒకరు ప్రభుత్వ ఉద్యోగం చేస్తుండగా మరొకరు ప్రైవేటు ఉద్యోగం చేస్తున్నారు. కుమారుడితో పాటు సొంత పక్కా ఇంట్లో మల్లమ్మ నివసిస్తుందని అయితే ఒకే వ్యక్తి రెండు**

మిగతా 2 లో

**కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు అవినీతి కేసు సీబిఐకి ఇవ్వాలి**

**బీజేపీ రాష్ట్రస్థాయి విస్తృత కార్యవర్గ రుణమాఫీని వెంటనే అమలు చేయాలి**

**15 అంశాలతో బీజేపీ రాజకీయ తీర్మానం**

హైదరాబాద్, జూలై 13 (తేనూర్ న్యూస్): కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో జరిగిన అవినీతి, ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులను తక్షణమే సీబిఐకి అప్పగించాలని బీజేపీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేసింది. విద్యుత్తు

మిగతా 2 లో

**గద్దెనెక్కిన తర్వాత గర్వంగా వ్యవహరిస్తే.. కేసీఆర్ గతే..**

**నియామకాలు చేపట్టాలని ప్రశ్నిస్తే అణిచివేయడం విచారకరం**

**నిరుద్యోగి సమస్యపై ప్రభుత్వ వైఖరి పట్ల ఈటల విమర్శలు**

తెలంగాణ బ్యూరో, జూలై 13 (తేనూర్ న్యూస్): నిరుద్యోగుల ఆశలను తెలంగాణ ప్రభుత్వం అడియాతలు చేసినందుకు ఈటల రాజేందర్ మండిపడ్డారు. సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో తెలంగాణ రాష్ట్ర అవుట్స్పింగ్ ఉద్యోగుల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో అప్పటి సోర్టింగ్ ఉద్యోగుల సమస్యపై రౌండ్ టేబుల్ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మల్కాజ్గిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్, రాజ్యసభ సభ్యులు ఆర్ కృష్ణయ్య హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఈటల రాజేందర్ మాట్లాడుతూ రెండు లక్షల మైలిలకు ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తుందని సమ్మి ప్రభుత్వాన్ని గెలిపించుకున్నారని, ఇప్పుడు ఉద్యోగాల భర్తీ చేయాలని పరిస్థితి నెలకొందని అన్నారు. నియామకాలు చేపట్టాలని ప్రశ్నించే వారిని అణిచివేయడం విచారకరమని పేర్కొన్నారు. గద్దెనెక్కిన

మిగతా 2 లో



# తీనార్

తెలుగు దినపత్రిక

## నాసిరకం మేరమ్మతులు పాఠశాలల భవన పైకప్పులకు చిల్లులు

## స్పోర్ట్స్ అథారిటీ చైర్మన్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన కొత్త కాపు శివసేన రెడ్డి ని ఘనంగా సన్మానం

### జమ్మూలో ఏం జరుగుతోంది...

జమ్మూ మళ్లీ నెత్తురోడుతోంది. లోయలో మళ్లీ అలజడి పెరుగుతోంది. గవీలు మళ్లీ గ్యావ్ లోకుండా గద్దెస్తున్నాయి. మృతుల సంఖ్య పెరుగుతోంది. ఇంతకీ జమ్మూలో ఏం జరుగుతోంది.. ? ఒక్కసారిగా ఈ వరుస దాడులు పెరగడానికి రీజన్ ఏంటి ?

మే 4. ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ కాన్వాయ్మెంట్ దాడి.. ఎంఈ సోల్డర్ విక్రీ పహాడే మృతి.జూన్ 9.. రాయిసీలో భక్తుల బస్సులపై దాడి.. 9 మంది మృతి.. 42 మందికి గాయాలు.జూన్ 11.. బడేర్వాహిలో దాడి.. బదుగురు జవాన్లు, ఓ పోలీస్ ఫిసర్ కు గాయాలు.

జూన్ 12.. డోదాలోని బెంపరలి అవరేటింగ్ బేస్ పై దాడి.. ఓ సెన్సెటివ్ ఫోర్స్ కమాండోకు తీవ్రగాయాలు.. ఓ ఉగ్రవాది మృతి.జూన్ 26.. డోదాలో ఎన్కౌంటర్.. ముగ్గురు జైష్ ఇ మహ్మద్ టెర్రరిస్టుల ఏరివేత.ఈ లెక్కలు మొత్తం జమ్మూ కశ్మీరుకు సంబంధించినవి కావు. జస్ట్ జమ్మూలో మాత్రమే ఉగ్రవాదులు సృష్టించిన నరమేధం ఇది. నిజానికి ముందు జమ్మూలో ఎక్కువగా ఉగ్రదాడులు జరిగేవి. కానీ ఇప్పుడు జమ్మూలో ఎక్కువగా అలజడి సృష్టిస్తున్నారూ ఉగ్రవాదులు. దారుణమైన విషయం ఏమిటంటే.. ఒకానొక సమయంలో మూడు రోజుల్లో మూడు దాడులు చేశారు ఉగ్రవాదులు. దీంతో ఔం రంగంలోకి దిగింది.. ఇస్లామిక్ గేషన్ ప్రారంభించింది. కానీ.. ఈ దాడులు ఆగలేదు. మళ్లీ 24 గంటల తేడాతో మళ్లీ పలుచోట్ల ఉగ్రవాదుల అలజడి. గత ఆదివారం రాజోరిలోని ఆర్మీ క్యాంప్ పై దాడి.. ఓ సోల్డర్ మృతి. ఇది జరిగిన గంటల్లోనే కుల్లాం డిస్ట్రిక్ట్లో జరిగిన నవరేళ్ ఎన్కౌంటర్లో ఆరుగురు టెర్రరిస్టులను మట్టుపెట్టింది ఆర్మీ. కానీ.. ఆ కాల్యుల్లో ఇద్దరు సోల్డర్స్ కూడా మృతి చెందారు. ఇది జరిగిన తర్వాత ఆర్మీ కాన్వాయ్మెంట్ దాడి చేశారు. బదుగురు జవాన్లు మృతి చెందారు.. ఆరుగురికి గాయాలయ్యాయి.నిజానికి ఇది చాలా సీరియస్ విషయం. ఒక్కసారిగా దాడులు ఎలా పెరిగాయి ? ఉగ్రవాదులు ఎలా సరిపాద్యాలను దాటి వచ్చారు ? వారికి ఎవరు షెల్టర్ ఇస్తున్నారు? స్థానికంగా సహాయం అందుతుందా ? ఆర్మీ వెహికల్స్ రూట్ మ్యాప్ ఎలా తెలుస్తుంది ? గెరిల్లా వార్ ఫిరేలో అంత ఎక్స్పర్ట్ గా ఎలా మారారు ? కమాండో తరహా క్షిణణ ఎవరిచ్చారు ? అన్ని ప్రశ్నలే.. అయితే ఈ ప్రశ్నల పరంపర ఇక్కడితో ఆగడం లేదు. ఇప్పుడే ఈ దాడులు ఎందుకు చేస్తున్నారు ? ఈ దాడులతో ఏం సందేశం ఇవ్వాలనుకుంటున్నారు ? ఇది ఏదైనా డైరెక్షన్ పైనా ? ఆర్మీ అటెన్షన్ జమ్మూకు డైరెక్షన్ చేసి ఇంకేదైనా పెద్దగా ప్లాన్ చేస్తున్నారా ? అనే ప్రశ్నలు ఇప్పుడు బుర్రను తొలిచేస్తున్నాయి.నిజానికి ఉగ్రవాదులు రాటు తేలారు. వారిని ఉగ్రవాదులు అనేకంటే.. సెన్సెటివ్ ఫోర్స్ కమాండో ఎంత ట్రైనింగ్ తో ఉంటారో.. అలా ఉగ్రవాదుల వ్యూహాలు ఉన్నాయని చెబుతున్నారు ఆర్మీ అధికారులు. జంగిల్ వార్ ఫిరేతో పాటు అత్యాధునిక ఆయుధాలను ఉపయోగిస్తున్నట్టు గుర్తిస్తున్నారు. దాడి చేయడం వెంటనే అడవుల్లోకి పారిపోవడం.. వారిని హేటడూనికీ వచ్చిన సైనికులను ట్రాప్ చేసి చంపేసే ఎత్తుగడలు కనిపిస్తున్నాయి. కథువలో జరిగిన దాడిని చూస్తే ఇది అర్థమవుతోంది. మొదట ఆర్మీ కాన్వాయ్మెంట్ లోని డైరెక్షన్ లు టార్గెట్ చేసుకున్నారు. ఆ తర్వాత వెంటనే గ్రెడ్డి చేశారు.. దీని నుంచి తెరుకునే లోపే కాల్యులు ప్రారంభించారు. దీంతో బలగాలకు రియాక్ట్ అయ్యే టైమ్ కూడా దొరకలేదు. ఆ వెంటనే మళ్లీ అడవుల్లోకి పారిపోయారు.కాబట్టి వీరికి పాకిస్థాన్ లో హైలెవల్లో ట్రైనింగ్ ఇచ్చినట్టు క్లియర్ కట్ గా తెలిసిపోతుందంటున్నారు ఆర్మీ అధికారులు. అంతేకాదు జమ్మూ కశ్మీర్ ప్రశాంతంగా ఉండటం దాదాపు దేశానికి ఇష్టం లేనట్టు క్లియర్ కట్ గా అర్థమవుతోంది. ప్రస్తుతంఇండియా గ్రోత్ రేట్ రోజురోజుకు పెరుగుతోంది. దీంతో ఇండియా అన్ని విషయాల్లో ఇంకా సక్సెస్ కాలేదు. దానికి జమ్మూనే బెస్ట్ ఎగ్జాంపుల్ అని చెప్పకనే చెబుతున్నారు టెర్రరిస్టులు. అంతేకాదు జమ్మూకశ్మీర్ లో త్వరలో ఎన్నికలు నిర్వహించాలని చూస్తోంది కేంద్రం. లేట్ లెస్ట్ గా ప్రధాని మోడీ లోక్ సభలో కూడా అనౌన్స్ చేశారు. త్వరలో కశ్మీర్ లో ఎలక్షన్ నిర్వహించి తీరుతామని.. ఈ విషయం ఉగ్రసంస్థలకు అస్సలు మింగుడు పడటం లేదు. అందుకే ఇంకా మేమున్నామని తమ అస్తిత్వాన్ని చాటుతున్నారు.మరి కేంద్రం వద్ద ఉన్న యాక్షన్ ప్లాన్ ఏంటి ? ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోబోతుంది ? ఈ ప్రశ్నకు తమ వద్ద సమాధానం ఉంది కానీ.. ప్రత్యేక కారణాల వల్ల బయటికి చెప్పలేముంటున్నారు ఆర్మీ అధికారులు. అయితే రెండు విషయాలపై ఆర్మీ ఫోకస్ చేసినట్టు కనిపిస్తోంది. అడవుల్లో నక్సీ.. దాడులు చేస్తున్న ఉగ్రవాదులను ఏరివేయడం ఫస్ట్ చాయిస్ కాగా.. ఈ మధ్య యాక్టివ్ అయిన ఉగ్ర నేట్ వర్గిని కట్ చేయడం సెకండ్ చాయిస్ లా కనిపిస్తోంది.

- అమ్మపల్లి పాఠశాల భవనంలో వర్షపు నీరు
  - నిధులే లక్ష్యంగా కాంట్రాక్టర్లు
  - కాంట్రాక్టర్ల నుండి మామూళ్ల మత్తులో ఏకా లు
- వనపర్తి ప్రతినిధి, జూలై 13(తీనార్ న్యూస్): వనపర్తి జిల్లా పెద్దమండలి మండలం శనివారం రోజు కురిసిన వర్షానికి అమ్మపల్లి గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాల భవనం పైకప్పు నుండి చిల్లులు పడి వర్షపు నీరు కారుతుండడంతో భయాందోళనకు గురవుతున్న పాఠశాల విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు అంతంత మాత్రపు వర్షాలకే పాఠశాల భవనం నుండి వర్షపు నీరు స్టాబ్ నుండి రావడంతో భయాందోళనకు గురవుతున్న పాఠశాల ఉపాధ్యాయుల తల్లిదండ్రులు. కాంట్రాక్టర్ తీసుకోవడం నామమాత్రంగా పాత భవనాలకు నాసిరకం పనులు చేసి కొత్త కల్లర్ పూత పూసి లక్షల్లో బిల్లులు స్వాధీనం చేసుకోవడమే లక్ష్యంగా కాంట్రాక్టర్లు పన్నాగం పనుతున్నారు. అమ్మపల్లి గ్రామం తో పాటు చిలకటిని పల్లి మణిగిల్లి గ్రామాలలో ఇదే దుస్థితి ఏర్పడడంతో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు అందోళనకు గురవుతున్నారు. ఇదిలా ఉండగా ఇది గమనించని ప్రభుత్వ అధికారులు ఏకలు చూసి చూడనట్టుగా మార్గాలు తక్కువ లేకుండా మామూళ్ల విషయంలో మాట (మడమ తిప్పకుండా) తప్పకుండా వాళ్లకు చెప్పిన హామీలను (నెరవేరిస్తే) నెరవేరిస్తే కాంట్రాక్టర్ల తీర్మానం కరపత్రాలను అందజేస్తూ మూడో కంటికి తెలియకుండా మామూళ్ల మత్తులో మునిగిపోతున్న



ఏక అధికారులు. ఏక అధికారులు ఖండించి మామూలకు పాల్పడకుండా కాంట్రాక్టర్లతో క్రమబద్ధీకరణగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నిర్మాణాలు నిర్మిస్తే ఇలాంటి దుస్థితి ఏర్పడేది కాదని వివిధ గ్రామాల పాఠశాలల విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు వివిధ ప్రజాప్రతినిధులు రాజకీయ విశ్లేషకులు మండిపడుతున్నారు.

## రాజపేట మండలంలో బిఆర్ఎస్ నుండి కాంగ్రెస్ లో భారీగా చేరికలు

## వనపర్తిని క్రీడాపర్తిగా మలిచేందుకు కృషి

- అభివృద్ధి ప్రజా సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు ఆకర్షితులై చేరికలు
- పలువురు ప్రముఖులతో 500 మందికి పైగా పార్టీ ఫిరాయింపు
- ఎన్నికల ముందు నుండి తన మార్కు రాజకీయాలు చూపిస్తున్న బీర్ల శంకర్

రాజపేట, జూలై 13(తీనార్ న్యూస్): రాజపేట మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన బిఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన ప్రతినిధులు నాయకులు ముఖ్య కార్యకర్తలు సుమారు 500 మందికి పైగా శనివారం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు అందెం సంజీవరెడ్డి సమక్షంలో, ఎన్నికల ముందు నుండి రాజపేట మండల ఇన్చార్జిగా వ్యవహరిస్తున్న తన మార్కు రాజకీయం చూపుతున్న బీర్ల శంకర్ పర్యవేక్షణలో ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య అధ్యక్షులతో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి భారీగా చేరికలు జరిగాయి. రాజపేట లోని అతిథి గృహం లో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. రాజపేట మండల పార్టీ అధ్యక్షులు నమిల మహేందర్ గౌడ్ అధ్యక్షతన ఈ కార్యక్రమం కొనసాగింది. బిఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన పలువురు ప్రముఖులు మరణి డైరెక్టర్ గొల్లపల్లి రాంరెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మోతుప్పల్లి జ్యోతి ప్రవీణ్, జిల్లా నాయకులు పాండవుల భాను ప్రకాష్ గౌడ్, మాజీ డైరెక్టర్ ఆర్కాల్ గాల్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ కామిలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రేగు సిద్దిబులు, నక్కిరె కనకరాజు, మాజీ ఉపసర్పంచ్ కలకోటి జంపయ్య, తెలంగాణ ఉద్యమ తొలి మలి దశ ఉద్యమకారుడు పుల్లంబారి సిద్దియ్య, సీనియర్ ఉద్యమకారులు బిల్ల శ్రీనివాసులు, బెదిర రాము, రేగు అనిల్, కోయ బాలరాజు, రేకులపల్లి ప్రభాకర్ రెడ్డి, రాపోలు మల్లారెడ్డి, రాపోలు మోహన్ రెడ్డి, హుస్సేన్, పెద్దకోళ్ల కార్తీక్ ఇతర ముఖ్య నాయకులు ఆయా గ్రామాల నుండి తన అనుచర వర్గంతో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న ప్రజాసంక్షేమ కార్యక్రమాలకు ఆకర్షితులై ఆలేరు నియోజకవర్గంలో బీర్ల బలయ్య



చేపడుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలలో తాము కూడా భాగస్వామ్యం అయ్యేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నట్లు చెప్పారు. బీర్ల బ్రదర్స్ రాజపేట మండలంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించడం తమంతో సంతోషంగా ఉందని మండలంలోని శాశ్వత సమస్యలు పరిష్కారం కానున్నాయని, అభివృద్ధి పనులు ప్రత్యేకంగా నిధులు బీర్ల బ్రదర్స్ ద్వారా రాజపేట మండలానికి రానున్నాయని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల బలయ్య మాట్లాడుతూ పార్టీ అభివృద్ధి కోసం ప్రజల ప్రాంత సమస్యల పరిష్కారం కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ వారందరూ నిరంతరం శ్రమించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు నమిల మహేందర్ గౌడ్, కిసాన్ సెల్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బుడిగే పెంటయ్య గౌడ్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సీల్సేరు బాలరాజు గౌడ్, నమిల కేదార గౌడ్, అంజిరెడ్డి, బూరుగు రమేష్, బూరుగు శ్రీనివాస్, పెంటపల్లి సంతోష్ రెడ్డి, ఎర్రగుంట అనిల్, పాండవుల లక్ష్మణ్ గౌడ్, పాండవుల బసవరాజు గౌడ్, రావుల బాలయ్య, బాల చంద్రయ్య, యువజన విభాగం అధ్యక్షులు ఇంజనీర్ నరేష్, అంకంటి బాలయ్య, ఆడపల్లి శ్రీశైలం, రాజపేట పట్టణ శాఖ అధ్యక్షులు బసోని నవీన్ కుమార్, బల్ల యాదేష్, నాగిరాజిరెడ్డి, టోర్టుల నగేష్, కరాటి బాలు, జాల తాజా మాజీ ఉపసర్పంచ్ గంధంబల్ల నర్సింబులు, మాజీ సర్పంచ్ ఇస్సా, కాకల భరత్, నరిశెట్టి కనకయ్య, మాడోత్ విరల్ నాయక్, రాజీ నాయక్, బిర్లు లవన్, కాసోబా బ్రహ్మం, బత్తిని సుధాకర్, కల్లెం పాండు, రంగ నరేష్ గౌడ్, చల్లూరు బొంతు సుధాకర్, నాగరాజు, ఆకిరెడ్డి రమేష్, బింగి రమేష్, మహిళా అధ్యక్షురాలు నాగారం రేణుక, సీనియర్ మహిళా నాయకురాలు విజయ భాయ్, ఆలేరు మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ కాలే సుమలత, మసిరెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు అందెం సంజీవరెడ్డితో పాటు బీర్ల బ్రదర్స్ అయిన ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల బలయ్య రాష్ట్ర సర్పంచుల ఫోరం ప్రధాన కార్యదర్శి బీర్ల శంకర్ లను ఘనంగా స్వాగతం పలికి కాలువలతో సత్కరించి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. బాణాసంచా కాల్చి సంతోషాలు జరుపుకున్నారు.

### - వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి

వనపర్తి ప్రతినిధి, జూలై 13(తీనార్ న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర స్పోర్ట్స్ అథారిటీ చైర్మన్ గౌరవ శ్రీ శివసేనరెడ్డి రాష్ట్రస్థాయిలో, ఎంఎల్ఏగా తాను నియోజకవర్గంలో క్రీడలకు కావలసిన అన్ని రకాల సౌకర్యాలను, నదుపాదాలను కల్పించేందుకు కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం హైదరాబాద్ గచ్చిబౌలి స్టేడియంలో నిర్వహించిన స్పోర్ట్స్ అథారిటీ చైర్మన్ శివసేన రెడ్డి పదవి బాధ్యతలు స్వీకరణ కార్యక్రమానికి ఆయన హాజరై శివసేన రెడ్డిని సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అతి చిన్న వయసు నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి తాను నిరంతరాయంగా కృషి చేస్తూ వచ్చానని ముందుగా జాతీయస్థాయి వరకు చురుకైన పాత్ర పోషిస్తున్న నేడు తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే గౌరవప్రదమైన రాష్ట్ర స్పోర్ట్స్ అథారిటీ చైర్మన్ గా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టడం ఎంతో గర్వకారమని ఆయన పేర్కొన్నారు.



## ఇంజనీర్ మహేష్ ను సన్మానించిన ప్రభుత్వ విప్ బిర్ల



రాజపేట, జూలై 13(తీనార్ న్యూస్): భువనగిరి జిల్లా ఎం.ఈ. ఎఫ్ ఇన్చార్జిగా ఎన్నికైన ఇంజనీర్ మహేష్ మాదిగను శనివారం ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు శాసనసభ్యులు బిర్ల బలయ్య శాలువతో సన్మానించి హార్దిక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజపేట మండల అధ్యక్షులు నమిల మహేందర్ గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు బుడిగే పెంటయ్య గౌడ్, యూత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు, ఇంజనీర్ కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు, గొల్లపల్లి రాంరెడ్డి, కోయ బాలరాజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మృతుని కుటుంబానికి బియ్యం సహాయం



రాజపేట, జూలై 13(తీనార్ న్యూస్): రాజపేట మండల కేంద్రంలోని ఎలగుండు బుచ్చి రాములు ఇటీవల మరణించగా శనివారం ఆ కుటుంబానికి రేగు సిద్దిబుల రేగు ఫౌండేషన్ ద్వారా 50 కిలోల బియ్యాన్ని అందజేసి వరామర్చారు. ఈ సందర్భంగా బాధిత కుటుంబం కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిటైర్డ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు బిర్లు సుధర్షన్, కాసోబా సంపత్, కోయ బాలు, వనం నందు, బిర్లు నరేష్, ఎక్కలదేవి శ్రీవారి, నేమిలఉపేందర్, స్వర్ణం బాలకిషన్, గోపి, కుటుంబ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బాండుగుల గ్రామంలో పర్యటించిన ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య

రాజపేట, జూలై 13(తీనార్ న్యూస్): మండలం లోని బొండుగుల గ్రామంలో ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య శనివారం రోజు పర్యటించారు. గ్రామంలో సిసి రోడ్లను ప్రారంభించి, ప్రైవేట్ న్యూట్ విద్యార్థులకు కుషాయిగూడ మీర్చేట్ల మాజీ కార్పొరేటర్ గొల్లూరి అంజయ్య ఆధ్వర్యంలో తన మిత్రుల యొక్క రైస్ లవ్ ఫౌండేషన్ ద్వారా సుమారు 94 మంది విద్యార్థుల కుటుంబాలకు 25కిలోల బియ్యాన్ని పంపిణీ చేశారు. ఆ తర్వాత క్రైస్తవుల ఆత్మీయ సమ్మేళన కార్యక్రమంలో పాల్గొని చర్చి భవనానికి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూర్యాపేట డిఎస్పి గొల్లూరి రవి, గుట్ట రూలర్ సీబి కొండలరావు, స్థానిక ఎమ్మెల్యే మహేందర్ యాదవ్ గ్రామ ప్రజలు, మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.











